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Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a lapot a tagdíj fejében kapják 



Szerte a világon a háború ellen, a béke mellett döntenek a dolgozók milliói. Hatá
rozott állásfoglalást kívánnak a béke hívei mindenkitől, az élet bármely őrhelyén 
is teljesítenek szolgálatot. A béke hívei a sajtóban, rádióban, gyűléseiken és össze
jöveteleiken foglalnak állást a béke mellett, magyarázzák határozottan és félre
magyarázhatatlanul annak életfontosságát és lemérhetetlen jelentőségét. Szükséges 
és kívánatos, hogy a magyar erdészet hatalmas társadalmi közössége, az Országos 
Erdészeti Egyesület útján hallassa szavát a „háború vagy béke" kérdésében és hatá
rozott állásfoglalását tudományos folyóiratán át is leszögezze. 

A magyar erdészet minden tagja jól tudja, hogy 1945 április 4-nek köszönheti 
vágyainak teljesedését, hogy e nap tette lehetővé azt, hogy szaktudásának minden 
korlát nélkül élhessen. Tudjuk azt is, hogy hol tartanánk ma két világháború bor
zalmas pusztításai után, ha közvetlenül a felszabadulás után és azóta is állandóan 
nem élvezhetnénk a hatalmas Szovjetunió közvetlen támogatását, ha talpraállásun
kért, „erdős Magyarországért" folytatott harcos munkánkban nem állott volna és 
nem állana előttünk a Szovjetunió példája, tapasztalata és mindezek gazdag tár
házából nem meríthettünk volna úgy gazdasági, mint kulturális építőinunkánkban 
és főleg, ha ezen munkánk békés kivitelezését a győzelmes Vöröshadsereg nem biz
tosította volna. 

Kizsarolt és tönkretett erdőket vett át 1945-ben a magyar állam, a magyar nép. 
Meg kellene torpanjon a magyar erdészet a hatalmas feladatok előtt, ha csupán a 
múltba tekintene és nem jönne segítségére a marxi-lenini-sztálini elmélet, mely 
meghatározza az új feladatokat és tisztázza a szocialista erdőgazdaság fogalmát. 
Míg a kapitalista államban az erdőgazdálkodás jövedelemjáradék kipréselését jelen
tette, addig a szocializmus lehetőséget nyújtott arra, hogy az egész társadalom 
érdekében lehessen felhasználni az erdő víztároló, vízszabályozó és védő tulajdon
ságát és így az erdőgazdasági munkákat igaz tartalommal töltötte meg. 

Ha fentiekhez csupán annyit fűzök hozzá, hogy míg a gazdaság bármily terü
letén ejtett sebek aránylag rövid idő alatt kiheverhetők, helyreállíthatók, begyó
gyíthatok, addig az erdőgazdaságban szenvedett károk sok esetben 10—50—100 év 
munkája szükséges helyreállításukhoz. így bizonyított, hogy az erdészet dolgozói 
a tartós béke rendíthetetlen hívei, akik szorgos munkával, békés építőmunkával 
azon vannak és lesznek, hogy a szocializmusnak az erdővel szemben támasztott 
igényeit, az erdőnek víztároló, vízszabályozó, mezőgazdasági termelést védő, egész
ségvédelmet nyújtó és a népgazdaság érdekeit szolgáló igényeit tartós békében, 
legjobb tudásukkal biztosítsák. 

Láng Lajos 
az Országos Erdészeti Egyesület elnöke, 
Bp. Hegyvidéki N. V. vezérig, helyettese. 


